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S kaace
BxoaHasi KOHTpoJIbHAs1 padoTa

«CoTHs»

| BapuaHT
l. IlocTaBp 3HaK: < > =
17....7; 15....51; 43....43; 100....98.
2. Hanuum yncna 1o nopsijiky ot 00/bLIEro yucia K MeHbLIeMYy:
41,13, 8, 100, 35, 29, 2, 67.
3. Pewu npumepsl:
8x3—-15:5 9x2+42:7,
4. Peuu 3anauy:

B marasuHe 0b1u10 86 KOMMIEKTOB 0elbs, 49 U3 Hux npoxand. CKOJbKO KOMIIEKTOB Oelbsi
ocTalloch?

5. Hauepru: oTpe3ok, Jyd, IpsSMYIO JTHHHUIO.
2 BapUaHT
|. [TocTaBb 3HaK < > =
1323 51605 0 L 350130,
2. Hanuuiu yucia no nopsiaky oT MEHbLIEro yMucia K 0onbLiemy:
97,24,4,52, 18,9, 75.
3. Pewuu npumepsl:
Tx2+35:7;
4. Pewun 3anauy:

Ha napkoBke HoueBasno 56 mawnH. YTpoMm 36 13 Hux yexasno. CKolbKO MalliiH 0cTanoch
Ha napkoBke?

5. HauepTu: npsimyro JIMHHIO, OTPE3OK.
3 BapuaHT
|. IlocTtaBb 3HaK < > =
13....3; 16....61; 35....35.
2. Hanuuuu yicna no nopsjaky OT MEeHbIIero yucia K 00sblIemy:
24.4,52,18,9,75.
3. Pewun npumepsbl:

40+5= 66-4=
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4. Pewuu 3anauy:
B marazune 0b110 56 MaluHok, 6 npoaanu. CKojbKo MalluH OCTal0Ch Ha napKkoBke?

5. HauepTu: npsamyro TUHHUIO.

5 kaace
[lpomekyTouHas KOHTPOJbHAs padoTa (jexadpb)
«O0bIKHOBEHHbIE APOOH»

1 BapuaHt

. 3anuiuu ¥ 00Beou 3HaAaMeHaTeNb JIPoOu:

2; 3, 3.

9 7 3
. 3anuium ¥ 06BenU YUCIUTEb 1pOo0u:
4, 1, S

7 9 8

. 3anuiuu ¥ 00Beau HenpaBUlibHbIE APOOHU:

S e S O A}
36 9 4 5

O RIES]

. Haiinu v o6Beau npobs ceMb BOCbMbIX:
P T
7 8 78

. CpaBuu npobu (>, <, =):
2nd Swnb 7T wul, Sub
S 5 6 6 10 506

Pewum 3anauy:
B Ganke 6bi10 600 r MEna. Tperbto yacTb Méaa chelih. CKoAbKO rpaMmMoB MEAA OCTAIIOCH B
OaHke?

2 BapuaHT

. 3anuimu ¥ 00BeIM YUCIUTEb APO0U:

4, 3.

9 4
. 3anuum W 00BeIM 3HAMeHaTeNb poou:
) S

5 7
. 3anuiuy U 00BeaU npaBuiibHbIE APOOK:

;405 2, 1, 3.
36 9 4
Haiinm u o0Ben a1po

2
2

5
Ob TpM ceAbMbIX:



3 1, 37
3

7 7

5. CpaBHu apodu (=, <, =):
2u7, 7w 6; 4w
9 9 10 10 5 5

3 BapuauTt

|. 3anuiy ¥ 00Be/IM YACIUTEN b JPOOH:

4, 3.
9 4

2. 3anuiin 1 006Be M 3HaMeHaTeb JIpodu:

152
5 7
3. 3anuin 1 06Bean npaBuiibHblE APOOK:

4, 5 2, 7, 3.

3 6 9 4 5

aiau v o0Be/in APOOb TPH CeAbMbIX:
7, 37.
3

-

>

+
g |u Lo



5 kaace
[IpomexkyTouHasi KOHTpOJAbHasA padoTa (MaH)
«ApupmeTnyeckue aeiicTeus ¢ ynucaamu B npegeaax 1000»

| BapuaHT

. Pewun npumepsl:

900 : 100 40x 10 690 : 6 + 448 (916 —747) <6
2. Cpasuu. 1poOu. BmecTo ToUek MoCTaBbTe 3HAK > WU <!
Dsiinel 1....2 i 7.7
g 8 3 3 12::6 19 8

3. Pewn 3anauvy.

Ha npasjnuk kynuiau 455 r nupoxHelX, Badeb Ha 250 r MeHble, YeM NUpokHbIX. CKOALKO
CJIaA0CTEN KYNUIU A1 mpa3aHuKa?

4. TlocTpoi He3amKkHYTYIO ToMaHyto auHuo ABCD, cocTosiiyto 13 3-x 3BeHbeB, eciiv: AB
=3 cMm, BC= 2cem, CD =4 cm. Boiunenu ee anuny

2 BapuaHT
[. Pewn npumepsbi:
607—-35:5 (268-134) 2 10x 10 60:10
2. CpaBHu. jpoOu. BMecTo TOUYeK nocTaBbTe 3HAK > WKW <:
3.1 1....1
5 5 8 2

3.Peuiu 3anauy.

Ha npazanuk kynunu 460 r nupoxubix, Badens Ha 140 r 0oJblue, 4em MUPOKHbIX.
CKoJbKO CllajlocTell Kynuiy AJist npa3aHuka?

4. Tocrpoit tpeyronbHuk KMD co croponamu: 3 cm, 4 cm, 3 cm. Tloanuwu nassarie
DTOrO TPEYroabHHUKA.

3 BapuaHt
I. Pewn npumepsl:
607—35:5 (268-134) ¢ 2 10x 10 60:10

2.CpaBHu. apoOu. BmecTo ToUeK nocTaBbTe 3HAK = WM <.
j P | | |

6 5 & 2
3.Pewn 3anauy.

Ha npazanui kynuiu 460 r nuposxkHbiX, KoHpeT Ha 140 r 0oablie, 4emM MHPOKHbIX.

CKOJIbKO Badesb Kym1iau JuUist pazaHuka’?
4. [loctpoii Tpeyroabink ABC co ctopoHamu: 3 ¢m, 3 ¢M, 3 CM.



6 kaacc
Bxoanas kontposbHas paGora «Hymepauus B npegeaax 1000» (ceHTAOPD)

| BapuaHT

. Pasnoxure Ha paspsiiHbie ciaraeMmeie: 789 306

2 —_

. Oxpyrnuts jio coten 753

(8]

. CpaBHUTE, MTOCTABUTE 3HAK >, <, =
166+320....260+130
685-500....720-220

4. Pemunre 3amavy:

B marasuH B 11epBblii IeHb pUBE3In 45 KypTOK, a BO BTOPOIt jienb — 36 KypTok. IIpoaanu
29 kyptok. CKOIBKO KYPTOK OCTaI0Ch?

5. TlocTpo#t okpyxHOCTE pajinycoM 3 cm. O603HAYUTE pajuyc.

2 BapUaHT

. Paznoxuts Ha paspsiinbie ciiaraemple: 125 415

—

2. OKpyriuTh A0 AecsATKOB 763
3. CpaBHUTE, NTOCTABUTH 3HAK >, <, =
578....387 086....988 101....1000

4. Pemure 3ajauy:

B oanowm sinuke 6b110 42 516510Ka, a B Apyrom Ha 56 s6510k Gosbie. CKOIBKO 010K BO
BTOPOM s1LIUKe?

5. IlocTpoit OKPYIKHOCTE PagruyCcoM 2 CM.

3 BapuaHT

|. Pa3snoxuts Ha paspsiaHble ciaraeMelie: 125

2. OKpyrnuTh 10 JecITKOB 63
3. CpaBHUTH, IOCTABUTH 3HAK >, <, =
578....387 986....986

4. Pemunre 3a1a4y:
VY Koun 661110 26 naxneex, a 'y Cepéxu 69. CKoJIbKO BCero HakjIeeKk y MaabdiuKoB?

5. I'locTpoit OKpYKHOCTE.



6 kaace
[IpomeskyTOUHASI KOHTPOJbHasi paboTa (1exadpb)
«O0bIKHOBEHHbIE 1POOH».

| BapuaHT
1. CpaBuuTte jpobu. BMecTo Touek 1ocTaBbTe HY)KHBIN 3HAK < > =
5/8...3/8 1/35...5/35  5/6...2/6  7/9...7/11

2. U3 psa npoGeii BBITTHIIATE HellpaBUIbHbIE IPOOH:
2/3  4/4 53 1/7 5/9 7/12 9/9 11/15 2/16 7/8
3. Bripasute npobu B BUAE LEN0r0 WK CMELIaHHOI0 YUCa:
11/4 45/5
4. 3amaqa.

B mkony npusesiu 810 HoBorojHux nogapkos. [Toxgapku ais ydanmxes 1-4 kiaccos
cocraBuian 4/9 ot Beex noaapkos. CKOJIBKO TPUBE3JIH 1101apKOB [Uld ydariuxes 5-9

KJ1accoB?

5. [TocTpoii neprieHuKysipuble npsmelel AB - BC

2 BapuaHT
|. CpaBauTe 1poOu. BMecTo Toyek MoCTaBbTe HyKHBIM 3HAK. < = =
6/8...3/8 5/9....2/9 6/9...6/11

2. VI3 psjia npoGeil BBITHIINTE IPaBUIIBHbIE IPOOH:
2/3 4/4 5/3 1/7 59 712 9/9

3. Beipasute npo0b B BHIE Lesoro uncia: 12/4

4. 3ajayva.
B wkony npusesiu 150 HoBoroanux noxapkos. Iogapku as ydamuxces 1-4 kiaccos
coctapmii 1/5 ot Becex mogapkos. CKOIBKO MOIapKOB MPUBE3NIM Ul yaaruxcst 1-4

KJIacCOB?

5. TlocTpoit aBe napasienbHble TPSMbIe Ha PACCTOSHAM 1CM 5 MM

3 BapuauT

[am—y

. CpaBnure qpodu. BmMecTo ToueK mocTaBbTe HYKHBIH 3HAK. < = =
3/8...3/8 5/9....2/9

I~J

. VI3 psima mpo0eii BBITUIIITE IPABUIIbHEIE APOOU:
2/3 42 1/7 5/3 509

. Beipazute npo0b B BHE 11es10r0 yncna: 12/4

(]

4. 3ajaua.
B uxony npusesnu 150 HOBOrOAHUX MOAAPKOB M3 HUX 49 MOAAPKOB JUIsl yIalluXCs 1-4

kiaccoB. CKOILKO MIPHBE3JN [OJAPKOB IS ydamuxces 5-9 kiaccos?

6. TlocTpouTh JIBE MEPECEKAOLIMECS MPSIMbIC



6 kJaacce
IIpomes:kyTouHast kKoHTpoOJILHAsI paboTa (Maii)
«ApupmeTnyeckue NeHCTBUSI ¢ MHOTO3HAYHBLIMH YHCJIAME»
| BapuaHT
1. 3aruIly [IPUMEpPB] B CTOJIOUK U Pellld UX:
1873 x5; 2969x3; 5635:5; 6180:3;

2. Brinonuy cioxkenue ¥ BeIYUTaHUE YUCell, TI0JIyUeHHbIX IPU U3MEPEHHUH:
ST278u+ 271467 11; 32m-56 cMm.

3. HaliTiu Heu3BeCTHOE YHCIIO:

X +9205=10000; X -—4928 =2085.

4. Pewwu 3anauy.

B tpu 6ubnaunorexu nocrynuio 3280 kuur. B nepryto OubnuoTeky mocTynuio 976 KHUT, BO
BTOPYIO - B 2 paza Oonpiiue. OcTanbHble KHUTY TOCTYIWIM B TPeThio Oudmuoreky. CKOIbKO
KHUT TIOCTYITAJIO B TPETHIO OMbIroTeKy?

5. HauepTu Tpu napasnesnbHble IpsMble, PACCTOSHUE MEXTY HPSMBIMA 2 CM 6 MM.

2 BapuaHT
1. 3anuim npuMeps! B CTOJIOUK U PEITH HX:
1293 x 7; 2766 :3;

(S]

. BbInosHu cioxenue u BbIYMTAHKWe YUCe, [TOTYyYEHHBIX MIPU U3MEPEHUU:
3 kM 279 M+ 2 km 141 m; 7p.80 k. —1Ip.37 k.

3. Haiiau HensBecTHOE YHCIIO:;
X+ 7306 =10000; X —2937=15079.

4. Peiu 3aiayy.
VYyaruecs 0HON MIKOJIbI cobpanu 367 KT MakyIaTyphl, a APYroi - B 2 pasza OoJiblie.
CKOJIBKO BCEro KMJIOIPaMMOB MaKyJIaTypbl coOpanu netu?

5. Hauepruts Tpu napasuiesibHble IPSMBbIe PACCTOSHUE MEXKTY MPSAMBIMH 2 CM.

3 BapuaHT
1. 3anuinu npuMep B CTOJIOMK U PeLLu:

342x2; 633:3

]

. 3amuIly pUMep B CTOJIOMK U peLlu:
3 kM 248 M+ 2 kM 141 m;

3. Haiitu HeusBecTHOE YUCIIO:
X + 2532 = 5486.

4 Peuu 3amauy.
Ha rmomms 01HOT0 KOMIIJIEKTa IMOCTEILHOIO Oelibs HYKHO 8 M TKaHU. CKOJIBKO TKaHU
HYKHO ISl [IOLIKMBa 4 KOMIUIEKTOB TIOCTE/ILHOIO Oelbst?

5. HauepTtu nBe napanieibHble MPSIMBIE.



7 kjaacc
BxogHasi koHTpOJIbHAsI paboTa «Hymepauusa MHOT03HAYHBIX YU CEN»

| BapuaHT
1. Pasnoyku 4uciaa Ha pas3psiiHble cllaraeMble:
4789; 563; 79834,

2. OKpYIJIUTh 10 €IUHUILL THICSIY
43753

3. CpaBHHU, [1OCTABL 3HAKK >, < :
67824...67428; 1974...39872; 29876...29845; 10100...10099.

4. 3anuing Jlanubie unca B mopsiuke yosisanus: 4271; 4279; 4277, 4275, 4270.
5. B tpu 6ubauoTexu noctynuio 3280 kuur. B nepsyto 6ubauorexy noctynuiao 976 KHWT, BO

BTOPYIO - B 2 pasa 6osbiie. OcTalbHble KHUIM MOCTYMIIH B TPETHI0 OMOMUOTEKy. CKOJIBKO KHUT
IIOCTYIIWIO B TPETHIO Oudiinorexky?

2 BapuaHT
|. Pasnosxu umciia Ha paspsaHbie ciaraeMple mo oopasiy: 893 = 800 + 90 + 3
789; 1563.
2. OKpyriuTh 10 COTCH
5763

3. CpaBHU, [10CTaBh 3HAKU >, <.
3864...2975; 824...428; 67824...67428; 1974...372.

4. 3anuiuy AaHHbIE YKCia B opsiike Bo3pactanus: 271; 279; 277, 275, 270.

S. Pemn 3agauy.
Vuarmuecs 0HO! KoJbl cobpaiin 367 KI MakyIaTypsl, a Apyroii - B 2 pasa Gosbine. CKOIBKO
BCET0 KMJIOTPaMMOB MaKyJaTypbl coOpaau jeTu?

3 BapuaHtT
1. Pasnosxu 4mcIio Ha paspsaHble charaeMble 1o oopasiy: 893 = 800 + 90 + 3

789.
2. 3anuiny JaHHBIE YKCIa B ropsjke Bospactanus: 271; 279; 277, 275, 270.

3. CpaBHu, [10CTABb 3HAKK >, < .
R24...428; 7824...7428;, 1974...372.

4. Pemn 3aauy.
B tpamBae examu 34 naccaxupa. Ha octanoske 14 maccaxupoB BbILLIH. CKOJIBKO MaccaKupoB
OCTaJ0Ch B TpaMBae?



7 kaace
Ilpome:kyTouHAS KOHTPOJIbHAs paboTa (Hexadpb)
«YMHOKeHMe H Ae/IeHHe YHCce], MOJYyYeHHbIX NPH U3MEepPeHHH, HA OJHO3HAYHOE YHCI0N

1 BapuanT
I. CpaBuy  4mcma.  Bmecto  ToYeK — HOCTaBh — HYKHBIH — 3Hak < > =

45m3 cem... 4530 mm; 3120 Kkr...3 T2 11;
1278 11....12 1800 xr; 32 M 1 mm....32 m 10 mm.

2. BrimonHu yMHOXKEHHE:
SM73cemx3; 36pS3xkx8; 14mM67cMm X 5;

3. Brimonuu nenenne
681 8kr: 4; 24m Sdem : 3;; 33km462Mm :9;

4. Peun 3aauy:

Ho obena B camy cobpaiu 10 11 82 kr g6110K, a nocie obena 9 11 43 kr. Bee 1610ku pasioxiiu
[0 SIMKAM 110 15 Kr B Kaxibiit. CKONBKO SIUKOB S0JI0K MOJTYYHIIOCH?

5. Haueptu Tynoyronsneiii Tpeyroiasuuk ABC. IToctpoii B HEM BEICOTY.

2 BapuaHT
1. CpaBum  umcna. BwmecTto  Touek  MOCTaBbTe€  HYXKHBIM — 3Hak < > =

23m4em . 2340y 7 10 ke, 71l 18 T3 ..., 18 7300 wry

2. DBpINojH" yMHOKEHHUE:
23M74cMm X 4; 61327Kr X 5.

3. BrinmonHu geneHue
141132xr @ 4; 471320KT :5.

4.  Pewn 3amauy:
C oBounoit 6a3p! B Marasus otnpasuiu 6120 KT MOPKOBH B MemIKax, 110 20 KI' B KauIOM.
CKOJIBKO MEIIKOB MOPKOBH OTIIPaBUIM B Mara3uu?

5. Haueptu octpoyronsuseli TpeyroiasHuk ABC. ITocTpoil B HEM BEICOTY.

3 BapuaHT
1. CpaBHu uncia. BMecTo ToO4eK 1ocTaBbTe HY KHBINA 3HAK < > =

23m4cem....23m40mm; 7T 10 K., 7T 1 1M}

2.  BbInonHn yMHOXKEHUE!
6p95kx2.



3.  BroinosnHu" jenenue
24m 65¢Mm : 3

4. Pemm 3ayauy:
C oBormHo# Ga3pl B Marasus otmpasimu 6120 kr MOPKOBH B MELIKaX, M0 10 Kr B Ka oM.

CKOJIbKO MEIIKOB MOPKOBH OTHpPaBUIM B MarasmH?

5. Hauepru npsamoyrossuerii Tpeyronsnuk ABC.



7 kaace
IIpomeskyTounasi KoHTpoabLHAsI paboTa (maii)
«Ci1oikeHHe U BLIYHTAHHE JeCATHYHBIX 1poGeii»

1 BapuanT
1. Cpasun fecstuunbie 1po6u. BMecTo Touek MocTaBpb 3HAKH <, >, =

0,2...0,99; 10,982....20; 252....25,20

2. BBIMTOTHY BRIYUCIICHHUS:
2,8+4,61; 6,37+15; 5,046+0,56; 3.5-1,24; 1-0,3; 6,037-2,5.

3. Haiigu neussecTHOE YHCIIO:
X+133=56,31; X-2,5=3.,67.

4.3amava.

Ha crpoiixy npusesiu riemenT u u3sects. I{emenTa npuBesiu — 99, 95tounrl, a ussectu Ha 3,75
TOHHBI MeHbIE. CKOIBKO TOHH CTPOHMATEPHaoB [IPUBE3IH Ha CTPOIiKy?

5. B rynoyromssom Tpeyrompanke ABC  moctpouts BBICOTY, BBLIYMCIHUTL I[IEPUMETP
TPEYTO/IbHUKA,

2 BapUaHT
1. CpaBHH JiecsiTUdHEBIE apodu. BMecTo Touek mocTass 3HaKK <, >, =
6,2...2,6; 1,8...8,1; 0,2...0,20;

2. BBIIIOIHY BBIYUCTIEHUS
3,6+1,2; 1,28+5,36; 8,54-1,36; 9, 623-0,107.

3. HatiTu HeussecTHOE:
X+ 14,7 =59,84;

4. B marasun npusesiu s16510ku 3,75 Kr. U aneiascuns Ha 2,50 kr Merbine. CKOABKO KT bpyKTOR
[IPUBE3JIM B MArasun?

5. B octpoyromnbnom tpeyronsuuke ABC nocTpouts BEICOTY.

3 BapuanT
1. CpaBuu jecaruunbie 1pobu. BMecTo Touek nocraBs 3HaKK <, >, =
6,2...26; 1,8...81; 0,2...0,20;

2. BBITIOJIHU BBEIYMCIIEHUS:

43,26 -3, 12 = 45,6 412 Ti=

3. Haiiyim HeusBecTHOE:

X-10,5=43,2



8 kiace.
Bxoanasi konTpoabHas padora. CeHTsi0pb

Teapuanm

1. CpaBHHUTE yHCIIa:
9100....11100; 1,523....10,5;
60010....61000; 0,1....0,091;
10200....10199; 1.09....0.8.

2. Pemuts npuMepsr:
3246 x 21 637 x 12
7 848 + 359 748 1 000 000 -209 880

3, Pewuts 3amaqy:

brojoket cembu coctasusaet 15200 pyOneit. B mecsil ceMbst TPATHT Ha KBapTILIATY
1798 pyGueit, a Ha nutanue B 5 pa3 6osblie, uem 3a KBapruiaty. CKOJIbKO JeHer 0CTaeTes?

Heapuanm
1. CpaBHUTE umnca:
27854....27964; 7100...11100;
68.,58....69,58; 0,2....0,09;
3.345....10.8; 1,007....0,879.
2. Permmts mpuMepsr:
7 848 +359 748 1 000 000 -209 880
3. Pewuts 3a1a4y:

bromket cempn cocrasiser 15200 pyouseit. Cembst TpaTHT Ha KBapTiaTy 1845 pybueit, a
Ha nmuTaHue B 4 pasa 6ombie, ueM Ha kBapTiiaTy. CKOJILKO JI€HEer Y CeMbH OcTaeTcs?

1T sapuanm
1. CpaBuurhb uuca:
75324....75424; 5100...51100;
45.23....46,23; 57.45....57.46;
1,024....1,22; 4,805....4,85.
2. Pemnts nipumepsi:
7 848 + 359 749 1 000 000 =209 880
3. Pemnts 3agauy:

Cembs IIIATHT 3a KBapTUpY 1596 pyOnei, a 3a Tene(on B 3 pa3a MEHbIIIE.
CKOJIBKO JIEHET CeMbsl TPATUT Ha Tene(ou?



8 kmace
[IpomesxyTounast KOHTPOJILHAS paGoTa MO MATEMATHIKE (mexadpnb)

I Bapuanr

1. 3amaua

37 13
B depmepckonm xossitctee cobpamn 100 1 3epra. [imenuim cobpamu 29—, pixu — Ha 2 12—J T

Oonbue, uem nmenuIsl. OctaabHoe — oBec. CKOIBKO TOHH OBCA cobpany B (hepmMepekom
X03s#cTBE?

2. Pemute yparueHwme
X-5,067=13,33

3.Pemuts npumepst

6L 133 9293 10-4 1L
12 36 5 6 29
IIBapuanT
1. 3anaua

37 13
B depmepckom xo3siictse cobpanu 3epuo. ITmenuns! cobpatu 29—56 T, PXKH — Ha 21—51‘

Oosbine, yem mimeHUnbl. CKONBKO BCEro TOHH NINEHUITBI B ki cobpanu B pepmepekom
X034aHcTRE?

2.
6

CHIMTh IPUMEPHI
26

28

P
2:+2
3

|

3. Pemmuth ypaBHeHwue
X +25,64=49,89

IIBapuant

1. 3anaua

7 1
B depmepckom xo3siicTBe cobpamu 3epro. IieHuisr cobpanm 19;5—5 T, OBCA — Ha 4-5—DT MEHBIIIE,
geM MineHu1bL. CKoabKo BCEro TOHH 3epHa cobpany B pepMepcKkoM Xo3siicTre?

2. Pemtuts upumepnt

3
6102 R
6 6



8 knace
[TpomesxkyTouHasi KOHTpoIbHAS pabota (maii)

I BapuanT

1. CpaBHuTE uHCiIa
77 200...100 001 203 040...202 998
913 xr...8 987 xr Ira...la
0,3...0,199

21 1
80,007...80,017 — ... 1=

35 7
2. Peumth ypaBuenus
X—0,001 = 0,99 15p. 82k +X=30p.

3. 3anava. B xKelne3H00poIKHOM cOCTaBe 610 42 BaroHa, o 1000 T rpysa B xaxmnom. B
[IEPBBLH ACHb pasrpys3umn 9144t. rpysa, Bo BTOPOI JIeHs — B 6 pa3s MEHbLIE, yeM B TIEPBLIN JIEHB.
CKOITBKO 0CTal0Ch PAa3rpy3uTh TOHH rpy3a?

4. Peruts npumepst

47 849 + 359 768 1 000 000 -579884

II BapuanT
1. CpaBuuTe uncna

77200...100 001

0,3...0,199

18M9cm. .. 100M1cm

163 ... 162

2. Pemuth ypaBHeHHS

15p. 82 k. + X =30p.

3. 3agauva. B JKEJIE3HOAOPOIKHOM cocTaBe Obu10 42 Barona, o 100 T rpysa B kaxjoM. Cpasy
pasrpysuan 2500 Beero rpy3a. CKobKO TOHH I'Py3a 0CTaIoCh pasrpy3uTh?

4. Petnth nipumeps!

7848 +351 742 1 000 000 -200 800 1620:5

111 sapnant
1. CpaBHHTE yHcITa

77200...100 001 0,3...0,199 18M9¢m...100Mm

=)
f=a e

2. 3amaqa. B xenesnomoposxiom cocrase 6110 42001 rpysa. B NEPBLBIA jeHb pasrpy3uwmm 1200
BCeTo Ipy3a. CKOIBKO TOHH OCTANOCh Pa3rpy3HTh?

3. PemnTe nipumeps

7 848 +352 142 1 000 000 -2 800



9 knmace.
Bxoanast koHTposibHAaA padoTa Mo MareMaTuke (CEHTAOPD).

1, lleapuanm

1. Pa3noxuTh Ha paspsigHble ciaraeMble 4ucio 567824
2. Cymmy uncen 70 u 30 yBenuuuth B 5 pas. 3amucars BeIpaKEeHHEM.
3. 3ammcars Bce uéTHble yncya ot 382 110 400.
4. 3anmcatp yucna ot 15 go 50, koTopkle jiensTes Ha 5.
5. PelunThb BeIpaxkeHue
100000- 216x3=
6. Pemnts 3a1a4y.
B Bxyckax Tkanu no 45m.50cM B Kax10M, B SKyckax TKaHu 110 35m.20cM.

11 ¢apuanm
l. CpaBHUTE uncia:
75324....75424; 5100...51100;
45,23....46,23; 57,45....57,46;
1,024....1,22; 4,805....4,85.
2. Peruth npumepst:
4374 : 2. 12,413 x 2;
3. Pemnth 3apauy:

Cembst tutatut 3a kBaptupy 1156 py0Oueit, a 3a TenedoH B 4 pa3za MEHbIIIE.
CKOJIBKO JIEHET CeMbsi TPATUT Ha TelnepoH?



ITpomesxyTounbIii KOHTPOJIb. /lekadpsb. 9 kiace
Kourpoabnas pa6ora no matemaruke
Iesb paGoTsi: ipoBeputs 3HaHMS:
— MPOIIeHTA;

[IPOBEPHUTE
YMEHHUSI:

— HaXOMIMTh HECKOJIBKO MIPOLEHTOR OT YHC/Ia;
— HaxOMTh YKCIIO 1Mo 1%;
~ YMHOaTh MHOTO3HAYHBIE YHCIIA Ha JIBY3HAUHOE YHCII0;

— pelars apH(bmeTchcxne 3a1avuM Ha HaxXOXKeHue IIPOLICHTOB.

I Bapuanrt
1. Haitru:
24% ot 28800; 34% ot 735.
2. BBIOIHATE BBIYHCIICHES:
375x 27, 160 x 15; 412 x 30.

3. Haiitu uncno, ecin 1% ot Hero COCTaBIISIET:

358;  0,485; 9,643.

4. Pemnts 3amauy:

W3 420 T oBomieit, XpaHUBIIMXCS Ha 0aze, 68% cocrapisier KapTo(ens, 17% MOpKoBb,

OCTalnbHOE — CBEKNA. CKOJILKO CBEKJIBI HA 6aze?

IT BapuanT

1. Haiitu:

18% ot 3600; 22% ot 415.



2. BBINONIHUTE BRIYUCIEHUS
232 x 14; 335 x 40.

3. Haiitw uncio, eciiu 1% OT HEro cocTasiser:

27; 0,2;

4. Pemts 3anauy:

Ha Gase 65110 350 T oBOmIEH. U3 Hitx 50% — KapTodens, 25% — MOPKOBb.

CkoitbKko KapToderst 1 MOPKOBH GbLT0 Ha Gasze?

III BapuauT

1. Haiitu:

5% ot 200; 10% ot 350.

2. BBLINOITHATE BEIYUCIIEHUS

11 x12; 332 x 20.

3. Haitu gnciio, eciiu 1% OT Hero cocrasiser:

5; 12.

4. PelunTs 3amauy:

Ha 6ase 656110 150 T oBomeit. M3 uux 10% — xaprodens. CKonbko Kaprodens

ObL10 Ha Oaze?



IIpome:xkyTounbIii KOHTPOJL. Maii. 9 kaace
KonTpoabHas padora mo MmaremMaTuke

I BapuanT

1. 3anaua. Cepiiie B3pociioro yenoBeka nepekaynBacT B CyTKU 8 T KpoBH. CKOIBKO
TOHH KPOBH CEPJIIIC IIEPEKAUNBAET 3a 1 Toj1 (HE BUCOKOCHBIN)?

2. 3ajaqa. Camoner jomxkeH nposerets 20748 . [Iponeres 25% MyTH, OH

MPU3EMIHIICA JUL 3alpaBKi. CKOJIBKO KM CAMOJNET J0JDKEH ellle MPOJIETEeTh.
3. Hatigure:

75% o1 8332M, 7% ot 1300 K.
4. Boraucoure:

4315:5%7

243,75:15

KonTpo/bHag padora mo MmareMaTuke

II BapuanT

1. 3ayava. XossicTBenHbIe Mepuarku ctost 17,5 py6ieit. CKombKo OynyT cTosiTh 5 map
TaKHX [1€pYaToK?
2. Haitnure:
20% ot 400T, 5% ot 200p.

3. Beraucnure:
650:5+327%3 374,624 +216,092=

KonrpouabsHas padora mo maremaTnke

III BapuanT
1. 3amaua. B marasun npusesnu 728 xr S6710K, a TUMOHOB Ha 53 KT Menbiie. CKOTBKO
BCETO )PYKTOB IPHUBE3IIH B MArasu?
. Beramcnmre:
10% ot 400T, 50% o1 1200 xMm.
. Beramcnure:
1124+3448= 7841-4317 =
6586095 —475283=

o]
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